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Zosia zaskakuje zakochanych

Nazwa angielska Luna Likes Love

Plik wejsciowy standardowe wejscie
Plik wyjsciowy standardowe wyjscie
Limit czasu 1.5 sekundy

Limit pamieci 256 megabajtow

Zosia wpadla na szalony pomyst. Ustawitla swoich 2n znajomych w bardzo diugim
szeregu i kazdemu z nich wreczyta karteczke z zapisana liczba catkowita o wartosci od
1 do n wlacznie. Kazda liczba zostala napisana na dokladnie dwoch karteczkach.
Osoby, ktére maja te sama liczbe, stanowig pare.

Zosia wysle teraz kazda z n par na randke, jednak nie jest to tak proste zadanie, jak
mogtoby sie wydawaé. Aby para poszia na randke, musi sie najpierw spotkac, a w tym
celu powinna sta¢ obok siebie. Mowiac inaczej, w szeregu nie moze by¢ miedzy nimi
ani jednej osoby.

Zosia moze wykonywac nastepujace dwa typy akcji:

¢ Moze zamieni¢ miejscami dwie osoby, ktére stoja obok siebie w szeregu.

e Jesli sparowane osoby stoja obok siebie, Zosia moze wystac je na randke. Ta akcja
usuwa pare z szeregu, a pozostali uczestnicy szalonego planu przesuwaja sie, by
wypehié luke.

Akcje moga by¢ wykonywane w dowolnej kolejnosci, dla przykltadu Zosia moze
najpierw wykona¢ kilka zamian miejscami sasiadéw, nastepnie wysta¢ kilka par na
randki, potem znow zamienia¢ miejscami.

Wyznacz najmniejsza liczbe potrzebnych akcji, by wystaé¢ wszystkie pary na randke.
Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie pojedyncza liczba catkowita n.

W drugim wierszu wejscia znajduje sie 2n oddzielonych spacja liczb catkowitych a; (
1 < a; < n) - ciag liczb na karteczkach rozdawanych kolejnym osobom w szeregu.



Wyjscie

W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia znajduje sie najmniejsza liczba potrzebnych
akcji, by wysta¢ wszystkie pary na randke.

Ocenianie

Podzadanie 1 (7 punktow): Dla kazdej pary miedzy nimi nie stoi zadna osoba, oraz
1 <n <100.

Podzadanie 2 (8 punktow): Dla kazdej pary miedzy nimi stoi co najwyzej jedna osoba,
oraz 1 <mn < 100.

Podzadanie 3 (11 punktow): Pierwsze n znajomych stojacych w szeregu otrzymato
karteczki z numerami od 1 do n, kazdy numer doktadnie raz, niekoniecznie rosnaco.
Zachodzi rowniez 1 < n < 3000.

Podzadanie 4 (16 punktéw): Pierwsze m znajomych stojacych w szeregu otrzymato
karteczki z numerami od 1 do n, kazdy numer doktadnie raz, niekoniecznie rosnaco.
Zachodzi rowniez 1 < n < 500 000.

Podzadanie 5 (22 punktéw): 1 < n < 3000.

Podzadanie 6 (36 punktéw): 1 < n < 500 000.
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Wyjasnienie do przyktadu

W pierwszym przykladzie Zosia powinna zacza¢ od zamiany miejscami trzeciej i
czwartej osoby. Po tej akcji szereg wyglada nastepujaco: 311 2 2 3.

Nastepnie Zosia wysyla na randke pare z numerem 1 oraz pare z numerem 2 (kolejnos¢
nie ma znaczenia). Po wykonaniu powyzszych akcji, osoby z numerem 3 stoja obok
siebie i rowniez zostaja wystane na randke.

Podsumowujac, Zosia potrzebuje czterech akcji: jednej zamiany i trzech randek.



